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O Ata n° 12/2022 Sessão Ordinária

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram para uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Edson Schroeder saudou a todos os presentes e
declarou aberta a Sessão. Após solicitou que o secretario fizesse a verificação do quórum
com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Lair da Silva de
Farias, Antonio Loar de Oliveira, Silvio Fernandes Sanderson, Sônia Mara Kuhn, Patrícia
Rodrigues, Wagner de Loreno e Walmir Antonio de Oliveira. Presentes os senhores Vereadores
em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem
do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se á Leitura das Matérias do Poder Legislativo:
Ofício nº023/2022 solicita Extensionista Rural à Gerente da EMATER Regional de Soledade/RS,
Sra. Lucia de Souza. Ofício nº024/2022 solicita Extensionista Rural ao PRESIDENTE DA
EMATER/ASCAR, Sr. Edmilson Pedro Pelizari.  Ofício nº025/2022 solicita Extensionista Rural
ao Secretário da Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural do Estado do Rio Grande do
Sul, Senhor Domingos Velho Lopes. Moção nº 015/2022, MOÇÃO DE PESAR aos Familiares de Tereza
Ivoni Ferreira da Veiga. Moção nº 016/2022, MOÇÃO DE PESAR aos Familiares de Santa Helena
Oliveira Gonçalves. Edital nº 03/2022, Altera a data da eleição do Programa dos Vereadores
Mirins. Passou-se a leitura das Matérias do Poder Executivo: Projeto de Lei do Executivo nº
015/2022; dispõe sobre alteração de dispositivos da lei nº 977/2011, alterado pela lei
1076/2013 (plano de carreira), e dá outras providências. Projeto de Lei do Executivo nº
016/2022; autoriza a suplementação de crédito por auxílios e convênios, alterando a lei
municipal nº 1469/2021, de 07-12-2021, que estima a receita e fixa a despesa do município de
mormaço para o exercício de 2022 e dá outras providências. Paous-se á Leitura das Matérias
Recebidas: Ofício da AVASB; edital de convocação dos vereadores associados ás Câmaras da
região alto da serra do Botucaraí,para participação Assembleia Geral Ordinária de eleição da
nova diretoria para gestão 2022. Ofício da EMEF Antonio Marquetti; convidando  os vereadores
á participar do almoço em comemoração ao aniversario de 73 anos da EMEF Antônio Marquetti,
no dia 04 de Junho de 2022. Não havendo ninguém inscrito no pequeno expediente, passou-se ao
Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Patrícia Rodrigues: saudou a todos, parabenizou
a todas as mães pelo dia das mães e a comunidade São João dos Prolos pela festa, comentou
sobre o inicio das obras de recapagem do asfalto, agradeceu ao Deputado Matheus e Capoanni
pela influência, salientou sobre a importância da união de todos para conseguir este
benefício. Parabenizou o Secretario de Obras pelos esforços para melhorar as estradas, e
pede uma atenção no São roque e no trecho dos Moraes. Pede que seja substituída a lixeira na
frente do mercado do Betão na Água Branca. Deixa seus sentimentos para as famílias de Tereza
Ivoni Ferreira da Veiga e de Santa Helena Oliveira Gonçalves. Pediu que a administração bem
como os órgãos competentes faça o possível para trazer um extensionista da EMATER para o
municipio o mais rápido possível. Referente á reunião da AVASB confirmou sua presença, e
também a festa da comunidade do Santo Antônio. Com a Palavra o Presidente Edson Schroeder:
saudou a todos, agradeceu a presença do Sr. Alvori, um dos mais antigos vereadores da
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cidade. Parabenizou ás mães pelo seu dia. Justificou a alteração da data das eleições do
Programa Vereador Mirim, pelo pouco tempo de divulgação, se estendendo ao convite para a
participação dos vereadores, para a apuração dos votos na terça feira. Parabenizou á todos
pelo esforço para conseguir a recapagem e o aumento da ponte, salienta sua decepção por ser
necessário que se peça tanto por algo de direito. Referente ao Projeto de Lei do Executivo
nº 015/2022, explica que será feita uma reunião com os professores, antes de aprovar o
projeto para bem de que todos sejam satisfeitos. Parabenizou ás formandas do curso de
Costura ofertado pelo CRAASe elogiou a iniciativa, mas justificou a ausência do legislativo,
pela falta de convite alegando tristeza pois gostaria de participar e demonstrar seu apoio.
Passou-se ao intervalo Regimental por dez minutos. Passou-se então para apreciação das
Materias do Poder Legislativo: Ofício nº023/2022 será encaminhado para à Gerente da EMATER
Regional de Soledade/RS, Sra. Lucia de Souza. Ofício nº024/2022 será encaminhado ao
PRESIDENTE DA EMATER/ASCAR, Sr. Edmilson Pedro Pelizari.  Ofício nº025/2022 solicita será
encaminhado ao Secretário da Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural do Estado do Rio
Grande do Sul, Senhor Domingos Velho Lopes. nº 015/2022, MOÇÃO DE PESAR será encaminhada os
Familiares de Tereza Ivoni Ferreira da Veiga. Moção nº 016/2022, MOÇÃO DE PESAR será
encaminhada aos Familiares de Santa Helena Oliveira Gonçalves. Edital nº 03/2022, Altera a
data da eleição do Programa dos Vereadores Mirins foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se as
apreciações das matérias do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 15 e 016/2022 ficaram em
pauta nas comissões. Passou-se ao Espaço de Líder de Bancada: Com a palavra a Vereador
Wagner de Loreno: saudou a todos, parabenizou á todas as mães pelo seu dia, e também á festa
do são João dos Prolos, deixa seu sentimento aos familiares, da Dona Ivoni e Dona Santa
Helena. Com relação ao extencionista da EMATER, salienta as importância e necessidade para o
município que é essencialmente rural. Falou que conversou com o coordenador do CREA o
Professor Alessandro. Á respeito da escola Estadual, onde lhe fora informado que já está em
fase de licitação. Referente aos projetos alega que ficarão em pauta e serão analisados.
Referente à recapagem, demonstra sua gratidão, e salienta o esforço que foi necessário para
isso, pede compreensão sobre qualquer transtorno. Pede atenção da secretaria de obras para
alguns pontos da estrada, como no São Roque e próximo ao Sr. Waldomiro Nunes Pereira, entre
São Luis e Santo Antônio. Sem mais nada á acrescentar se despede. Passou-se pra o Espaço
Explicações Pessoais: Com a palavra a Vereadora Sonia Mara Khun: saudou a todos, demonstrou
contentamento com o inicio das obras de recapagem da VRS. Agradece pelo empedramento da
estrada geral, e pede atenção as demais. Referente as Moções de Pesar, deixa seu sentimentos
aos familiares. Parabenizou a escola Antonio Marquetti pelo aniversário de 70 anos e
confirmou presença na reunião da AVASB. Salientou a importância de ter um extencionista na
EMATER. Referente ao Projeto de reajuste, explica que precisa ser muito bem estudado. Com a
palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos, Agradeceu o secretário da Agricultura
Panis, pela ajuda prestada, parabenizou á todas as mães pelo seu dia. Comentou sobre as boas
noticias, do transporte cedido para os universitários e esta semana o inicio da recapagem,
traz muita alegria. Parabenizou o vereador Walmir pelo Aniversário. Avisou sobre o sorteio
do campeonato de bocha. Agradeceu e se despediu. Com a palavra a Vereadora Patrícia
Rodrigues: saudou a todos, Reforçou o convite para o Jantar dançante da comunidade da Água
Branca. Com a Palavra o Vereador Edson Schroeder, Parabenizou a iniciativa do Executivo e
também o Secretário de Obras Marcos Malaquias, pela troca de lixeiras na cidade por lixeiras
fechadas. Sobre Parabenizou o Waner pelo campeonato do futebol sete, e pelo campeonato de
bocha. Referente á escola Estadual, já foi solicitada audiências com os representantes
estaduais, mas está difícil de conseguir, salienta a precariedade em que se encontra e falou
que o Secretário Alessandro, não estava ciente da real situação em que se encontra. Passou
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novamente a Agenda das próximas semanas dia 12 a Reunião da Coprel, dia 17 eleição dos
vereadores Mirins, dia dezoito, 3ª Audiência Pública e dia vinte a Reunião da AVASB. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.

ata nº 12-2022 – 09-05-2022 (clique aqui para acessar o documento)
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